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Tájékoztató a komplex vizsgáról 

 

 

A 2016. szeptember 1. napjától felvételt nyert PhD hallgatóknak a 4. aktív félévük végén komplex 

vizsgát kell tenniük. 

 

A komplex vizsgára történő jelentkezés feltételei: 

 

Ösztöndíjas és önköltséges képzésben részt vevő hallgatók esetén: 

 minimum 120 kreditpont teljesítése (a 2018. szeptember 1. előtt kezdett hallgatók esetén 

90 kreditpont teljesítése), ezen belül 

o valamennyi tanulmányi kredit teljesítése a kötelező és a kötelezően választandó 

(szakszeminárium) tantárgyakból (a kötelező és a kötelezően választandó tantárgyak 

teljesítése 66 kreditet eredményez) 

o a kötelezően teljesítendő tantárgyakon túl a további, hiányzó krediteket kell 

gyűjteni, amelyek összegyűjtéséhez „a képzésben szerezhető kreditpontok” című 

dokumentum ad iránymutatást. 

 

Egyéni képzésben részt vevő hallgatók esetén: 

  doktori képzés kutatási és disszertációs szakaszába bekapcsolódhat az is, aki a 

fokozatszerzésre egyénileg készült fel, feltéve, hogy teljesítette a felvételi általános 

követelményeit.  

 A felvételi jelentkezést a tárgyév április 15-ig, vagy november 15-ig lehet benyújtani. A 

kijelölt felvételi bizottság támogató véleménye alapján folytatható le a komplex vizsga, 

amelynek sikeressége esetén a jelölt automatikusan megkapja a 120 kreditpontot.  

 Emellett további kreditpontok jóváírására is van lehetőség. A kutatási és disszertációs 

szakasz az Egyetem Doktori Tanácsának felvételi döntésével kezdődik 

 

A vizsgára jelentkezés menete: 

 Az aktuális félévben a Tudományági Doktori Tanács meghatározza a komplex vizsga 

ütemtervét, amely ütemterve tartalmazza a következőket: 

o az adott félévben felvett tárgyak teljesítésének határideje 

o a komplex vizsgára vonatkozó jelentkezési lap benyújtása 

o újabb TDT ülés időpontja a jelentkezések elfogadásáról (vagy üléspótló szavazás) 

és a komplex vizsga bizottságának, valamint tárgyainak kijelölése 

o kötelező mellékletek benyújtása (írásbeli beszámoló elkészítése minimum 2 

maximum 3 ív terjedelemben, valamint a témavezető ajánlása) 

o a komplex vizsga hete (általában az adott félév vizsgaidőszakának második fele) 

o pótlási lehetőség (általában az adott félév vizsgaidőszakának vége) 

https://jogikar.uni-miskolc.hu/deak_ferenc_doktori_iskola
https://drive.google.com/file/d/1epUJLDNxBayTDu8nUE3yP4NXY6pJLdU6/view


 

A komplex vizsga időpontja: 

 A vizsga időpontját a Tudományági Doktori Tanács által kijelölt vizsgabizottság elnöke - a 

jelölttel és a tagokkal egyeztetve - határozza meg 

 

A vizsga két fő részből áll: 

1. elméleti rész: A vizsgázó egy főtárgyból (a doktori alprogramjának főtárgya) és egy 

melléktárgyból (a kutatási témája) tesz vizsgát a vizsgabizottság által kijelölt tananyagból. 

2. disszertációs rész: A doktorandusz hallgató a tudományos kutatási beszámolóját és tervét 

előadásban és – a vizsgát megelőzően – írásban is ismerteti.  

 

A vizsgát nyilvánosan, három fős bizottság előtt (elnök és két tag) kell letenni. A bizottság tagjait a 

Tudományági Doktori Tanács jelöli ki. Az elnök az egyetemmel foglalkoztatási jogviszonyban álló 

egyetemi tanár. A tagok közül legalább az egyik az egyetemmel foglalkoztatási jogviszonyban nem 

álló, tudományos fokozattal rendelkező személy.  

A vizsga során jegyzőkönyv készül, melyben részletesen minősítik a vizsgázó munkáját tudományos 

szempontból is.  

 

A komplex vizsga kiértékelése: 

 A vizsga eredményét a komplex vizsga napján ki kell hirdetni. 

 A bizottság külön értékeli a komplex vizsga elméleti - és disszertációs részét is, 0-1-2-3 

pontozással. 

 A komplex vizsga sikeres, ha mindkét részből minimum 60% -ot teljesített a hallgató. 

 Az értékelést kétfokozatú minősítési rendszer jellemzi: megfelelt vagy nem megfelelt 

minősítés. 

 Sikertelen elméleti vizsgarész esetén a doktorandusz az adott vizsgaidőszakban további egy 

alkalommal megismételheti a vizsgát. 

 Sikertelen komplex vizsga esetén a kötelezettség elmulasztásának, illetve 

sikertelenségének napján a hallgatói jogviszonya megszűnik. 

 

A komplex vizsga ügyrendjét a Deák Ferenc Állam-és Jogtudományi Doktori Iskola szabályzata 

tartalmazza. 

 


